74 Capitulo 2 Ecuaciones y desigualdades
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1. ;Qué son los términos de una ecuacién? ". 9, Establezca la propiedad de la suma para la igualdad,

2. Determine los coeficientes de cada término. ". 10, Establezca la propiedad de la multiplicacién para la igualdad.
— " Il a) {Cudntas soluciones tiene una identidad?
a) xy’ b) —a’t’ ) - s b) Si una ecuacién lineal es una identidad, ;cudl es su con-

junto solucién?
12, 8) ;Qué es una contradiccién?
b) ;Cuil es el conjunto solucion de una contradiccion?
13. a) Explique paso a paso cémo resolveria la ecuacién
S5x - 2(x—4) =2(x - 2)

b) Resuelva esta ecuacion.

3. Determine el coeficiente de cada término.
x+y x+2)
a) = T by —(p + 3) ) T
4. ;Cémo determina el grado de un término?
5. a) ;Que son términos semejantes?

b) ;Lostérminos 3x y 3x%,son térmi jantes? Explique. .,
). Lok tSeinos Sy S st Weriniox semejinies? Expliqe 14, a) Explique paso a paso cémo resolveria la ecuacion

6. ;Qué es una ecuacion? 1 2 1
7. (4es solucion de la ecuacion 2x + 3 = x + 5? Explique. 6 3" 78
8. ;8 es solucion para la ecuacion x + 1 = 2x — 77 Explique. b) Resuelya esta ecuacidn,

Diga el nombre de la propiedad indicada.
15, Six = 13,entonces 13 = x. Sim+2=3entonces3 =m + 2,
Six+1=aya=2yentoncesx +1 =2y,
Sir=4 entoncesr +3 =4 + 3.

Si2x = 4, entonces 3(2x) = 3(4).

17. Sib=cyc=9 entonces b =9,
9. a+c=a+c
()21 Six =8, entoncesx —8=8-8.
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23, Si5x = 4.entonx:es§{5x} =54 Sia+2 =4 entoncesa +2 -2=4 -2
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S5 . Six—3=x+yyx+ y=zentoncesx —3 = z.

FProporcione el grado de cada término.

1

27. 5¢° 28, —6y* 29, 3ab 30. Er‘y
L 6 32, -3 3B, -5 M. 189
35 5ab'c 36. m'n® 37, 3ry%: B, 24y
Simplifique cada expresién. Si una expresion no puede simplificarse, digalo.

Tr + 3b — 11x + 12y 32+ 4x+5 (41) 5% — 11x + 10x - 5

11a — 12b — 4c + 5a 10.6c2 — 2.3¢ + 5.9¢c — 1.9¢ @4) Ty + 3x — 7 + 5x — 2y
45 w+w-w+1 46. b+ b —4b + b* + 3b 47. Bpg —9pg+ p+ g

@ 1857 + 11)%7 12(% +§) +5d 4.3 - 320 - 2x - 2)
@3(1+%)—%1+5 ® 6n + 06(n —3) ~ 5(n +0)

)53 4-[6(3x +2) —x] +4 5. 3a+c)-4a+c)-3
9x — [Bx — (5x — 4y)] - 2y =g 2y =]y x] 4=y
57. 5b— {T[2(3b - 2) — (4b + 9)] - 2} 58, 2{[3a — (2b — 5a)] — 3(2a - b))
@ -tizrs - 30 + 2901 - 202 - ) @ #a +4pa - [~(pg + 4P0) + pa]

Resuelva cada ecuacion.

@sa-1=-14 @) s5x+3-2x=9 @ sx-9=36-2

64 55s—3=25+6 65 4x — 8 = —4(2x — 3) + 4 66. 8w+ 7 =-3w-15



Seccion 2.1 Resolucién de ecuaciones lineales 75

@ —6(z = 1) = =5(z + 2) —3(t — 5) = 2(r — 5)

TMx—1)=3(x +2)
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70. 4(2x — 4) = =2x + 3) 3x + 42 —x) =4x + § 72 6(3 — q) = —4(q + 1)
73,2 (x+5)=4x-8 dx —23x—T)=2x—6 75 p-(p+d)=4(p-1) +2p
76. 8x + 2(x — 4) = 8x + 12 T ~3(y = 1) + 2y = 4(y - 3) 8. 5r— 13— 6r =3(r + 5) - 16
79. 6-(n+3)=3n+5-2n 80. 8- 3(2a—4)=5+3a-4da 8L 4(2x - 2) - 3(x +7) = -4

82 —2(3w + 6) — (4w — 3) =21 83. —4(3 —4x) —2(x—1)=12x 84, —4(27 —6) = —3(z—4) + 2
85 S@a+3)—a=—(4a-6)+1 86 3(2x—4)+3(x+1)=9 87. S(x ~2) —ldx=x -5

88.
90.

3[6=(h+2)]—6=d(—h+7)
—z—-6z+3=4-[6-2z-(3-22)]

@ 89. 2[3x - (4x — 6)] = 5(x - 6)

42 = [Ble + 1) = 2(c + D]} = ~2¢
92.
94,

Hi(x-2) +4x] - (x-3)) =4 - (x - 12)
—3(6 — 4x) = 4 — [5x — [6x — (4x — (3x + 2))])

93, —{4(d +3) —5[3d —2(2d + 7)] - 8) = -10d — 6

Resuelva cada ecuacion. Si su respuesta no es un entero, déjela como una fraccion.

et @ =52-
98. %{6r—1t‘l}=? %:+%;=39 %{x—2)=%{2x+6]
101, %{x—2]=%{x+2j 102, %x+2=%x—l 103.4—§a=?
11]4.x—2=%{x+4) ®1ns.%=§ —% lﬂﬁ.%x+%=2r

107, %{x+3]=%{x—2}+1 108, %m—%=%m+§

c'_ﬂ)_ Resuelva cada ecuacién. Redondee las respuestas al centésimo mds cercano.
109, 0.4n + 4.7 = 5.1n 110, 0.2(x — 30) = Léx

47x —36(x — 1) =49 112, 6.1p — 4.5(3 — 2p) = 15.7
113, 5(z + 341) = —-7.89(2z — 4) — 5.67 114, 0.05{2000 + 2x) = 0.04{2500 — 6x)
115 0.6(500 — 2.4x) = 3.6(2x — 4000} 116. 0.42x — x = 51(x + 3)
117, 1000(7.34q + 14.78) = 100(3.91 — 4.214) 118, 0.6(14x — 8000) = —0.4{20x + 12,000) + 20.6x

@ 125

Determine el conjunto solucion para cada ejercicio. Luego indique si la ecuacion es condicional, una identidad o una contradiccion.

L3y +3) —4(2y = T) =-S5y +2 120.
121 4(2x — 3) + 15 = —6(x — 4) + 12x — 21 122,
123.4—(g +2)-—2(—1 +1) 124,

i TR
6(x = 1) = =3(2 —x) + 3 126.
127. 0.8z — 0.3(z + 10) = 0.5(z + 1) 128.
129. Densidad poblacional La densidad poblacional de Estados

Unidos ha aumentado de manera constante desde 2000, La
densidad poblacional de Estados Unidos puede estimarse
por medio de la ecuacién

P =082 + 783
donde P es la densidad poblacional, medido en personas
por millas cuadradas, y r es el ndmero de afos desde 2000.

9x + 12 — 8x = —6(x —2) + Tx
—5(c+3) +4(c—2) =2c+2)

(e )

EI + 2)
0.6(z +5) = 05(z +2) = 0.1(z - 23)

4(2 = 3x) = —[6x — (8 — 6x)]

Utilice r = 1 para2001,1 = 2 para 2002, y asi sucesivamente.

Si la densidad de poblacién continda en aumento a la tasa

actual,

a) determine la densidad poblacional de Estados Unidos
en 2008,

b) ;durante qué afio la densidad poblacién de Estados
Unidos alcanzard 100 personas por milla cuadrada?



